
大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

＜問題１＞ 

 次の割合を百分率で表しましょう。 

 

① ０．７５ （       ）    ② ０．８ （       ）      

 

 

③ ０．３１ （       ）    ④ ０．１ （       ）  

 

 

⑤ ０．２０１（       ）    ⑥ ０．５９（       ） 

 

 

⑦ ０．０３ （       ）    ⑧ １   （       ） 

 

 

⑨ １．０８ （       ）    ⑩ １．２ （       ） 

 

 

＜問題２＞ 

 次の百分率を小数や整数で表しましょう。 

 

① １６％  （       ）    ② ２％  （       ） 

  

 

③ ５８％  （       ）    ④ ９％  （       ） 

 

 

⑤ ２０％  （       ）    ⑥ １００％（       ） 

 

 

⑦ １８．４％（       ）    ⑧ １１５％（       ） 

 

 

⑨ ３０．７％（       ）    ⑩ １０３％（       ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

＜問題３＞ 

 次の小数で表した割合を、歩合で表しましょう。 

 

① ０．２  （        ）  ② ０．１２５  （        ） 

 

 

③ ０．３６ （        ）  ④ ０．１０３  （        ） 

 

 

⑤ ０．０９２（        ）  ⑥ ０．００５  （        ） 

 

 

⑦ １    （        ）  ⑧ ０．０４９  （        ） 

 

 

 

 

＜問題４＞ 

 次の歩合で表した割合を、小数で表しましょう。 

 

① ５割２分４厘 （        ）  

 

 

② ６割９分３厘 （        ）  

 

 

③ ３分７厘   （        ）  

 

 

④ ８割８厘   （        ）  

 

 

⑤ １割     （        ）  

 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

＜問題５＞ 

 姉の体重は３６ｋｇで、母は５４ｋｇです。母の体重は姉の体重のどれだけに

あたりますか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

＜問題６＞ 

 定価５６００円のシューズを、定価の７５％で売っています。シューズの売値

は何円ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

＜練習問題＞            名前 

１ 次の表を完成させましょう。 

 

小数 １ ０．１ ０．０１ ０．００１ 

百分率     

歩合     

 

 

２ 小数や整数で表した割合を、百分率で表しましょう。 

 

① ０．８３ （       ）    ② ０．６ （       ）      

 

③ ０．０５ （       ）    ④ １．２９（       ）  

 

⑤ ０．９０２（       ）    ⑥ ７   （       ） 

 

 

 

３ 百分率で表した割合を、小数で表しましょう。 

 

① ４％   （       ）    ② ５０％ （       ）      

 

③ ５６．３％（       ）    ④ １８０％（       ） 

 

 

 

４ 次の小数で表した割合を、歩合で表しましょう。 

 

① ０．２５７（           ） 

 

② ０．３９ （           ） 

 

③ ０．２０６（           ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

５ 計算問題を１５６題解きました。これは全体の６５％です。この計算問題は 

全部で何題ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

６ ゆき子さんのお母さんは、定価１５００円のシャツを２０％引きで買いまし

た。買ったシャツの値段はいくらですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

７ 大きい池は面積が９６０㎡で、小さい池は４３２㎡あります。小さい池は、

大きい池のどれだけにあたりますか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

８ １８０ページの本があります。１日で３５％読みました。読んだのは何ペー

ジですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

９ 大山農園の２８％は、しいたけをさいばいしています。その広さは９８㎡ 

です。農園全体の面積は何㎡ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

10 ４００円で仕入れた商品に、２５％の利益を加えて売ります。売値（定価）

はいくらでしょうか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

11 ３６００円は４８０円の何倍ですか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

12 ６０ｍL の液体せんざいを３．５倍にうすめました。うすめたあと何ｍL に

なりますか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

13 くじを６０本つくります。そのうち１５％を当たりくじにします。当たりく

じを何本つくればよいですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

14 野球の試合で、８回打って３本ヒットになりました。ヒットを打った割合（打

率）は何割何分何厘ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

15 ある学校の児童のうち、７５％にあたる２４０人が虫歯になっているそうで

す。この学校の児童数は何人ですか。 

 ＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

16 １５００ｍのジョギングコースのうち、６割５分のきょりを走り終わりまし

た。残りは何ｍですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

17 定価５２００円の洋服を３６４０円で買いました。定価の何％で買いました

か。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（          ） 

 

 

18 ある本の８割を読みました。残りは２４ページです。この本は全部で何ペー

ジありますか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

19 ７２ｇの水に塩を８ｇ加えて食塩水をつくりました。この食塩水の中の塩の

割合は何％ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

 

 

20 コーヒーと牛乳をまぜ合わせて、コーヒー牛乳を１２０ｍL つくりました。

牛乳は３０ｍL 入れました。牛乳は全体の何％ですか。 

＜数直線＞ 

 

 

 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

21 次の割合を百分率で表しましょう。 

 

① ０．０９（       ）     ② ０．９９（       ） 

 

③ ４．６５（       ）     ④ １．０５（       ） 

 

 

 

22 次の割合を小数で表しましょう。 

 

① ２１％  （      ）    ② ７割３厘 （      ） 

 

③ １３２％ （      ）    ④ ５割９分 （      ） 

 

 

 

23 下のグラフは、たかしくんの家の前の道路を通った乗り物について、 

その種類と割合を表したものです。 

 

 

 

 

 

① 次の乗り物の割合は、それぞれ全体の乗り物の何％ですか。 

 

自転車（       ）     バス（       ） 

 

② 調査した乗り物の合計は６００台でした。バイクとバスの台数は、 

それぞれ何台ですか。 

式                   式 

 

 

 

バイク（       ）     バス（       ） 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

24 右の表は、かつおくんの学校の地区別の 

子どもの人数を表したものです。 

 

① 全体をもとにして、それぞれの百分率を 

  もとめ、右の表に書きましょう。 

＜計算スペース＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ①の表の割合を、下の帯グラフに表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３９２ 

１３３ 

７７ 

３５ 

６３ 

７００ 



大山小５年 ５年のまとめ⑦      （                  ） 

 

25 右の表は、いろいろな理由で学校を 

  休んだ人の人数です。 

 

① 全体をもとにして、それぞれの 

  百分率を求めましょう。 

＜計算スペース＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② ①の表の割合を、下の円グラフに表しましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７７ 

６６ 

４４ 

１１ 

２２ 

２２０ 


